



# MAGYAR IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI KAMARA E L N Ö K

**Dr. Varga Mihály részére  
miniszter**

**Pénzügyminisztérium**

**Budapest  
József nádor tér 2-4.  
1051**



**Tisztelt Miniszter Úr!**

Alulírott dr. Agárdi Tamás, a Magyar Igazságügyi szakértői Kamara elnöke a kialakult veszélyhelyzettel kapcsolatban az igazságügyi szakértői hivatásrend érdekében az alábbi okból fordulok Önhöz.

A veszélyhelyzet és az azzal kapcsolatban meghozott intézkedések az igazságügyi szakértői társadalmat rendkívül érzékenyen érintik. A rendkívüli ítélkezési szünet, majd a bevezetett eljárásjogi rendelkezések, a személyes találkozások háttérbe szorulása, valamint a gazdaság fokozatos leállása töredékére csökkentette úgy a megbízások, mint a kirendelések számát.

Az igazságügyi szakértői hivatásrend egzisztenciális válságának megelőzése, illetve enyhítése érdekében az alábbi intézkedéseket javasoljuk:

1. A kisadózó igazságügyi szakértőknek a veszélyhelyzet megszűnését követő második hónap végéig ne kelljen megfizetnie a kisadózó vállalkozások tételes adóját.
2. A nem kisadózó egyéni vállalkozó vagy adószámú magánszemély igazságügyi szakértők a veszélyhelyzet megszűnését követő második hónap végéig a fizetendő bevétel, illetve jövedelem alapú adó mértékét csökkenthessék havonta 50.000,- Ft-tal.
3. A veszélyhelyzet megszűnését követő második hónap végéig az adó- és járulékmentesség, illetve a kedvezmény tekintetében a legkedvezőbb kategóriára irányadó szabályozás szerint vonatkozzon az igazságügyi szakértőkre, igazságügyi szakértői névjegyzékbe bejegyzett szakértői gazdasági társaságokra és alkalmazottaikra is. Lehetőség szerint a 7 710 Ft összegű egészségügyi szolgáltatási járulékon felül az ágazatot (se munkaadói, se munkavállalói oldalról) ne terhelje az élők munkája után közteherviselési kötelezettség.

Amennyiben úgy ítéli meg, hogy Kamaránk tagjai, képviselői a veszélyhelyzetben szükséges szabályok előkészítésében vagy a veszélyhelyzet kezelésében szakértelmükkel, tapasztalatukkal segítséget tudnak nyújtani, kérem forduljon hozzánk bizalommal.

**Budapest, 2020. május 6.**

**Üdvözlettel:**



Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara  
1068 Budapest, Benczúr utca 47.  
Tel.: +36-1-898-0335